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Etkinliğin konusu dikkat çekiciydi

Etkinlik toplumsal açıdan katkı sağlayıcıydı

Etkinlik bireysel gelişimim açısından katkı sağlayıcıydı

Etkinliğin yapıldığı mekân/ortam uygundu

Etkinlik için ayrılan süre uygundu

Etkinliği yürüten kişi/kişiler konuya hakimdi
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Eklemek istedikleriniz varsa lütfen belirtiniz.

Güzel ve eğitici bir eğitimdi

Etkinlikte görevli kişi/kişiler etkinliği amacına uygun bir şekilde yürüttü

Etkinlik duyurusunun yapılma şekli/yapıldığı kanallar (sosyal medya, web sayfası vs.) uygundu

Benzer bir etkinliğin yapılması halinde yine katılım sağlamak isterim. 
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Etkinlik duyurusunun yapılma şekli/yapıldığı kanallar (sosyal medya, web sayfası vs.) uygundu






